Dotyczy:
SIWZ Termomodernizacja budynkéw mieszkalnych w Trzciance i Krzyzu Wikp.

Do Zamawiajgcego wplynely zapytania odnoscie SIWZ do termomodernizacji budynkéw
mieszkalnych w Trzciance i Krzyzu Wlkp.:

Pytanie 1:
Prosz¢ o udostepnienie na stronie przedmiaréw robét dla poszczegolnych czescei.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy nie udostepni przedmiaru robot. Zakres robdt bedacych przedmiotem przetargu
zostal udostepniony w SIWZ i stanowi podstawe do ustalenia przez Wykonawce ceny
ofertowe;.

Pytanie 2:

W zwiazku z toczacym si¢ postepowaniem pn. ,, TERMOMODERNIZACJA BUDYNKOW
MIESZKALNYCH W TRZCIANCE 1 KRZYZU WLKP.", zwracamy sie¢ o udzielenie
odpowiedzi na ponizsze zapytanie:

Dotyczy Dziatu 4 pkt 1 ppkt 6 (strona 25 SIWZ)

Zamawiajacy zada zlozenia (wraz z oferta) gwarancji bankowej potwierdzajgcej,
ze wykonawca posiada Srodki finansowe lub zdolno$¢ kredytows, w okresie nie wczesniej niz
1 miesigc przed uptywem terminu sktadania ofert.

Zgodnie z art. 81 ustawy prawo bankowe ,Gwarancja bankowg jest jednostronne
zobowigzanie banku-gwaranta, ze po spelnieniu przez podmiot uprawniony (beneficjenta
gwarancji) okreslonych warunkéw zaptaty (...) bank ten wykona $wiadczenie pieniezne na
rzecz beneficjenta gwarancji". W zwiazku z powyzszym nie ma mozliwosci otrzymania
(bowiem taka gwarancja nie znajduje si¢ w obrocie prawnym) ,gwarancji bankowe;j"
potwierdzajacej posiadanie srodkow finansowych lub zdolnosci kredytowej.

Wobec powyzszego prosz¢ ewentualnie o wyjasnienie o jakg gwarancj¢ Zamawiajgcemu
chodzi 1 na jakiej podstawie prawnej mozna takg gwarancj¢ uzyskac.

W celu potwierdzenia spelniania przez wykonawce warunkéw udziatu w postepowaniu lub
kryteriow selekcji dotyczacych sytuacji ekonomicznej lub finansowej przedktada sie wydruk
stanu konta potwierdzajacy wysokos¢ posiadanych przez Wykonawce s$rodkéw badz
informacje z banku lub spotdzielczej kasy oszczednosciowo-kredytowe;j.

Czy Wykonawcy moga zlozy¢ wraz z ofertg na potwierdzenie spetniania warunkéw udziatu
w postepowaniu wydruk (saldo) konta bankowego z okresu nie wczesniej niz 1 miesigc przed
uptywem terminu sktadania ofert?

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Do oferty wystarczy przedlozy¢é opini¢ bankowa lub zaswiadczenie potwierdzajace,
ze Wykonawca posiada srodki finansowe lub zdolnosé kredytowa, w okresie nie wczesniej niz
1 miesigc przed uplywem terminu skladania ofert.

Pytanie 3:

Prosz¢ o wskazanie wykonawcy pokrycia dachowego na budynku os. Slowackiego 1,
Stowackiego 2, Stowackiego 4 i Stowackiego 5.

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Wykonawcag pokrycia dachowego budynkow: os. Stowackiego 1, os. Stowackiego 2
i Stowackiego 4 jest Zaklad Uslug Wielobranzowych, Roboty Ogoélnobudowlane Artur
Stankiewicz, ul. Drzymaly 51, Stargard; budynek os. Stowackiego 5 — Ustlugi Budowlane

Zdzistaw Kasprzyk, Trzcianka ul. Zeromskiego 14. )
o\ L L 4
Z-CA ESA o
ds. EKONOMI&N -E OATACYJNYCH
SPOLDZIELNIA MIESZKANIOWA \ ( mar gtz Marta
LOKATORSKOQ-WEASNOSCIOWA mgr Przemysia f orczynski
64-980 TRZC Stowackieqo 24 1‘




